ИНФОРМАЦИЯ
о состоянии защиты населения на территории  Аловского сельского

поселения Атяшевского муниципального района  Республики Мордовия
   В целях организации работы по защите населения и территории  Аловского сельского поселения Атяшевского муниципального района  от чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Атяшевского муниципального района создана постановлением Администрации Аловского сельского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия от 20.04.2011 г. № 16 «О создании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Аловского сельского поселения».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

АДМИНИСТРАЦИИ АЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АТЯШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

        от 20  апреля  2011 г.                                                                                 №  16

          
«О создании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций 
и обеспечению пожарной безопасности Аловского сельского поселения»

В соответствии со статьёй 11 Федерального закона от 21.12.1994 N 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", пунктами 28, 29 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Постановлением Правительства РФ от 30.12.2003 N 794 "О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций", на основании Устава Аловского сельского поселения, в целях координации деятельности при возникновении чрезвычайных ситуаций на территории Аловского сельского поселения 

постановляю:

1. Утвердить Положение о комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Аловского  сельского поселения (Приложение № 1) и состав комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Аловского  сельского поселения (Приложение № 2).

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Глава Аловского сельского поселения:                                    В.М.Скворцов

Приложение № 1

к постановлению администрации

  Аловского сельского поселения
 от  20.04.2011 г. №  16 

 

   
ПОЛОЖЕНИЕ

о комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Аловского  сельского поселения

1. Общие положения

Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Аловского сельского поселения (далее комиссия) является координационным органом  предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Аловского сельского поселения (далее Аловского  сельского поселения) и предназначена для предупреждения чрезвычайных ситуаций (далее ЧС), а в случае их возникновения - для обеспечения безопасности и защиты населения, окружающей среды, уменьшения ущерба от ЧС, локализации и ликвидации ЧС и пожаров на подведомственной территории.

Комиссия осуществляет свою деятельность под руководством Главы  Аловского сельского поселения 

В своей деятельности комиссия руководствуется действующим законодательством Российской Федерации, законами и нормативными правовыми актами Республики Мордовия, нормативными правовыми актами Аловского  сельского поселения, а также настоящим Положением.

2. Основные задачи и права комиссии

2.1. Основными задачами комиссии являются:

а) разработка предложений по реализации единой государственной политики в области предупреждения и ликвидации ЧС и обеспечения пожарной безопасности;

б) координация деятельности органов управления и сил Аловского сельского поселения;

в) обеспечение согласованности деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Республики Мордовия, органов местного самоуправления Аловского сельского поселения, организаций и общественных объединений Аловского  сельского поселения при решении вопросов по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности;

г) организация контроля за осуществлением мероприятий по предупреждению и ликвидации ЧС и пожаров, а также обеспечению надежности работы потенциально опасных объектов в условиях ЧС.

2.2. Комиссия в соответствии с возложенными на нее задачами выполняет следующие функции:

- организует прогнозирование и оценку обстановки на территории Аловского сельского поселения, которая может сложиться в результате ЧС природного и техногенного характера;

- при угрозе или возникновении ЧС вносит предложения Главе Аловского сельского поселения и готовит по его указанию проект постановления Главы Аловского сельского поселения о вводе на территории области режима повышенной готовности или ЧС;

- осуществляет контроль за подготовкой органов Аловского сельского поселения, обучением населения действиям в условиях угрозы и возникновения ЧС и пожаров;

- разрабатывает и вносит на рассмотрение Главы Аловского сельского поселения проекты нормативно-правовых актов по вопросам, связанным с предупреждением и ликвидацией ЧС, обеспечением пожарной, промышленной и экологической безопасности;

- координирует деятельность Аловского сельского поселения, органов местного самоуправления Аловского сельского поселения, организаций и предприятий Аловского сельского поселения на подведомственной им территории по вопросам предупреждения и ликвидации ЧС и пожаров;

· подготовка сведений и данных по организации защиты сельскохозяйственных животных, посадок культурных растений, продовольствия, пищевого сырья, кормов, водоисточников и систем водоснабжения от радиоактивного, химического, бактериологического (биологического) заражения (загрязнения);

· подготовка сведений и данных  сил наблюдения и контроля, разведки всех видов за состоянием окружающей природной среды и потенциально опасных объектов;

- согласовывает действия с комиссиями по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности других органов местного самоуправления муниципальных образований области, организациями и предприятиями по вопросам совместных действий и обмена информацией;

- организует работу по привлечению в установленном порядке общественных организаций и граждан к проведению мероприятий по ликвидации ЧС и крупных пожаров.

2.3.  Комиссия имеет право:

- в пределах своей компетенции принимать решения, обязательные для исполнения организациями, предприятиями, органами местного самоуправления Аловского сельского поселения на подведомственной территории;

- готовить предложения для Аловского сельского поселения по привлечению в установленном порядке сил и средств, к выполнению аварийно-спасательных и других неотложных работ;

- готовить предложения для Главы Аловского  сельского поселения по определению в зонах ЧС режимов функционирования звена Аловского сельского поселения;

- привлекать в установленном порядке специалистов к проведению экспертизы потенциально опасных объектов по вопросам безопасности функционирования таких объектов;

- направлять по подведомственности материалы о нарушениях требований нормативных правовых актов в области защиты населения и территорий от ЧС и обеспечения пожарной безопасности;

- вносить на рассмотрение Главы Аловского сельского поселения предложения по использованию финансовых и материальных ресурсов из резервного фонда для проведения мероприятий по ликвидации ЧС.

2.4. Председатель комиссии имеет право:

- принимать решение о привлечении в установленном порядке при угрозе возникновения или возникновении ЧС силы и средства, транспорт и материально-технические средства независимо от их принадлежности для выполнения работ по предотвращению и ликвидации ЧС;

- приводить в готовность и перемещать органы управления Аловского сельского поселения на подведомственной территории;

- при ЧС привлекать для выполнения аварийно-спасательных и других неотложных работ комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности организаций Аловского  сельского поселения, на территории которых произошло ЧС;

-  формировать оперативные группы  для оценки масштабов ЧС в районе бедствия и прогнозирования возможных ее последствий, осуществления непосредственного руководства по проведению аварийно-спасательных и других неотложных работ, а также для организации и поддержания непрерывного взаимодействия с органами управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС и силами, привлекаемыми к ликвидации ЧС и пожаров. 

3. Организация работы комиссии

3.1 Председатель комиссии несет персональную ответственность за выполнение возложенных на комиссию  задач и функций.

3.2. Распределение и утверждение обязанностей между членами комиссии производится председателем комиссии.

3.3. Работа комиссии  организуется по годовым планам работы.

3.4. Заседания комиссии оформляются протоколами, которые подписываются председателем комиссии или его заместителем, председательствующим на заседании.

3.5. Заседания комиссии считаются правомочными, если на них присутствуют более половины членов комиссии.

3.6. Решения комиссии принимаются на ее заседаниях открытым голосованием, простым большинством голосов присутствующих членов комиссии.

3.7. Формирование оперативных групп комиссии осуществляется в зависимости от вида ЧС из членов комиссии, с привлечением в установленном порядке необходимых специалистов. Состав оперативных групп определяется заблаговременно, и утверждается председателем комиссии.

3.8. Заседания Комиссии проводит ее председатель или его поручению его заместитель. Члены комиссии принимают участие в ее заседаниях без права замены. В случае отсутствия члена комиссии на заседании он имеет право представить свое мнение по рассматриваемым вопросам в письменной форме.

                                                                                       Приложение № 2

к постановлению администрации

 Аловского сельского поселения
 от  20.04.2011  №  16 

    


    СОСТАВ
комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Аловского сельского поселения

	Сорокина Валентина Николаевна
	- заместитель Главы Аловского сельского поселения, председатель комиссии

	Арзамаскина Нина  Михайловна 
	- главный бухгалтер администрации Аловского сельского поселения, заместитель председателя комиссии 



	Суркова Валентина Ивановна
	- директор МУК «Аловская сельская библиотека», секретарь комиссии 



	Члены комиссии:
	  
 

	Варванцева Галина Викторовна
	 - директор МУК «Аловский сельский дом культуры»

	Сорокин Анатолий Петрович
	- директор МОУ «Аловская СОШ», депутат Совета депутатов Аловского сельского поселения

	Сурков Виктор Алексеевич
	- инженер ООО «Аловское», депутат Совета депутатов Аловского сельского поселения


