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РЕСПУБЛИКА МОРДОВИЯ
АТЯШЕВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
АЛОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ АЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АТЯШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ  « ОБ ИСПОЛНЕНИИ  БЮДЖЕТА  АЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2023 Г.
  
23.04.2024 г.  16 ч.00 мин.                                                                                                                              № 2


Ответственная за регистрацию участников публичных слушаний Шишканова О.В.
Место проведения - администрация Аловского сельского поселения
                                 
Открывает  публичные  слушания  и председательствует  на  них   председатель рабочей группы  Сорокин А.А.

                                                          Уважаемые  приглашенные!


      Председательствующий:

Уважаемые участники публичных слушаний! В соответствии со статьей 28 Федерального закона «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации» сегодня публичные слушания проводятся по следующим  вопросам:


Публичные слушания  по утверждению отчета об исполнении бюджета Аловского сельского поселения  за 2023 год назначены постановлением Главы Аловского сельского поселения от 08.04.2024 года № 1, в соответствии  с которым организация и проведение  публичных слушаний была возложена на рабочую группу.

Время выступления предоставляется не более 10 минут. Вопросы выступающему могут быть заданы после окончания  выступления.
По окончанию выступлений председательствующий подводит предварительный итог публичных слушаний.
Председательствующий Шишканова О.В.предоставила слово для доклада по утверждению отчета об исполнении бюджета Аловского сельского поселения  за 2023  год    Главе поселения Сорокину А.А.

Сорокин А.А.  ознакомил присутствующих с тем, что предложения по утверждению отчета об исполнении бюджета Аловского сельского поселения за 2023 год   принимались рабочей группой до 22 апреля 2024 года  по адресу: Республика Мордовия,  Атяшевский район, с.Алово, ул. 25 лет Октября,6 ( тел 2-76-48) с 8 до 16 часов, кроме субботы и воскресенья.

 В установленный срок предложения не поступали.

 Шишканова О.В.сказала, что все сроки соблюдены, нарушений нет.

 Сорокин А.А.  подвел  предварительные итоги публичных слушаний.

На этом публичные слушания объявляются закрытыми.
До свидания

Председатель рабочей группы                                                                       А.А.Сорокин

Секретарь                                                                                                        Шишканова О.В. 
