
Уточнены особенности преобразования муниципальных образований.


           Федеральным законом от 02.11.2023 №517 внесены изменения в Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №131).
В новой редакции  ч.3.3 ст. 13 Федерального закона №131 уточнены особенности преобразования  муниципальных образований.
Так,  предусмотрена возможность объединения городских округов, объединения муниципальных округов, объединения городского округа с муниципальным округом с согласия населения, выраженного представительными органами каждого из объединяемых муниципальных образований.
          Кроме того, ч. 4 ст. 47 Федерального закона №131 в новой редакции закреплено понятие «Обнародование муниципального правового акта».
Под обнародованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, понимается:
- официальное опубликование муниципального правового акта;
- размещение муниципального правового акта в местах, доступных для неограниченного круга лиц (в помещениях государственных органов, органов местного самоуправления, государственных  и муниципальных библиотек, других доступных для посещения местах);
- размещение на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
- иной предусмотренный уставом муниципального образования способ обеспечения возможности ознакомления граждан с муниципальным правовым актом, в том числе соглашением, заключенным между органами местного самоуправления.
Существующие изменения вступили в силу с 13.11.2023 г.

